
В следственном управлении прошло торжественное собрание, посвященное 11-летию со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

В 2007 году в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации» были внесены изменения, которыми из компетенции прокурора были исключены полномочия по процессуальному руководству следствием. На этом этапе 7 сентября 2007 года был создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. Эти реформы положили основу для образования 15 января 2011 года Следственного комитета Российской Федерации, который стал самостоятельным следственным органом, созданным вне ведомств и государственных структур.

В связи с торжественной датой в следственном управлении прошло праздничное собрание. На нем была оглашена поздравительная телеграмма Председателя Следственного комитета Российской Федерации. И. о. руководителя следственного управления Лариса Алексеевна Николаева в своем выступлении дополнила прозвучавшие из телеграммы поздравления. Она отметила, что большинство сотрудников, присутствующих в зале, работают в системе СК России со дня начала перестройки следственного аппарата прокуратуры. Именно благодаря их труду во время реформ происходило становление и развитие следственного управления, которое к настоящему моменту может похвастаться крепким и слаженным коллективом, способным выполнить любые государственные задачи; высокомобильными группами следователей-криминалистов, которые готовы оказать помощь в расследовании наиболее запутанных преступлений в любых точках республики; штатом экспертов, проводящих сложные бухгалтерские, медицинские и психофизиологические экспертизы и множеством других достижений. В завершении своего выступления Николаева отметила, что в условиях роста преступности ежегодно возрастает нагрузка на следователей, которыми ежедневно приходится выполнять не один десяток следственных и процессуальных мероприятий, а также работать по выходным и праздничным дням, не считаясь с личным временем. Поэтому для сотрудников прозвучало пожелание о крепком здоровье и семейном благополучии, о здоровье их детей и родных, которые ждут дома и рады каждой свободной проведенной вместе минуте.

В конце торжественного совещания ведомственными медалями, знаками отличия и другими наградами были поощрены сотрудники следственного управления, которые, проявляя исключительное усердие, добились высоких достижений в службе.

Изображения



07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1253832>